
ΙΤΑΛΙΑ
ΕXPO RIVA SCHUH
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Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης
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Η Δυτική Αθήνα αναπτύσσεται 

Ο ΑΣΔΑ, εκπροσωπώντας τους Δήµους της Δυτικής 
Αθήνας εργάζεται σταθερά για την ενδυνάµωση και 
διεύρυνση της παραγωγικής βάσης καθώς και για την 
ενίσχυση του αναπτυξιακού δυναµικού της περιοχής. 

Πέρα από τα άµεσα µέτρα για την ανάκαµψη της ελληνικής 
οικονοµίας που επιβάλλει η σηµερινή κρίσιµη συγκυρία, 

οφείλουµε να προετοιµάσουµε την επόµενη µέρα. Πρέπει να εργαστούµε πάνω σε ένα 
νέο αναπτυξιακό πρότυπο, το οποίο, µεταξύ άλλων, θα στηρίζεται σε επιχειρήσεις που 
θα µπορούν να αναπτύξουν προϊόντα και υπηρεσίες µε έντονα στοιχεία καινοτοµίας και 
εξωστρέφειας. 

Στην κατεύθυνση αυτή ο ΑΣΔΑ σχεδίασε και υλοποιεί µια ολοκληρωµένη Παρέµβαση η 
οποία κινείται σε τέσσερις βασικούς άξονες: Απασχόληση, Νεανική επιχειρηµατικότητα, 
Καινοτοµία, Εξωστρέφεια, που αποτελούν και τις αναγκαίες προϋποθέσεις για την 
υλοποίηση µιας σύγχρονης πολιτικής στον τοµέα της επιχειρηµατικότητας και την 
αναβάθµιση του παραγωγικού δυναµικού της Δυτικής Αττικής. 

Με την πεποίθηση ότι στηρίζουµε στην πράξη, την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας 
των επιχειρήσεων της Δυτικής Αθήνας, σας καλούµε να αξιοποιήσετε τις υπηρεσίες που 
παρέχονται µέσω της Ψηφιακής Πλατφόρµας και να συµµετάσχετε και εσείς σ' αυτήν τη 
δυναµική αναπτυξιακή προσπάθεια.

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ

Ανδρέας Π. Παχατουρίδης
Δήµαρχος Περιστερίου

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
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Η ΔΥΤΙΚΗ ΑΘΗΝΑ

Η «Λειτουργική Αστική Περιοχή» (ΛΑΠ) της 
Δυτικής Αθήνας, στο δυτικό πλευρότης 
Μητροπολιτικής περιοχής Αττικής, µε 600.000 
κατοίκους, αποτελεί το πιο υποβαθµισµένο 
τµήµα της, αλλά παράλληλα µία περιοχή µε 
µεγάλες αναπτυξιακές δυνατότητες, τόσο λόγω
της γεωγραφικής της θέσης (πάνω στις δύο 
εθνικές οδούς της χώρας, και την Αττική Οδό, 
πάνω στο εθνικό σιδηροδροµικό δίκτυο) όσο 
και λόγω του δυναµικού πληθυσµού της. ΦΥΛΗ

ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ - ΚΑΜΑΤΕΡΟ

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ

ΙΛΙΟΝ

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ

ΧΑΪΔΑΡΙ

ΑΙΓΑΛΕΟ

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ

ΑΓΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΑ

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
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ΣΤΟΧΟΙ ΑΣΔΑ

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 
(ΑΣΔΑ)

Προώθηση και διερεύνηση της διαδηµοτικής συνεργασίας. 

Συνεργασία µε κρατικούς φορείς και συντονισµός της δράσης όλων 
των φορέων.

Η χωροταξική, πολεοδοµική και περιβαλλοντική ανάπλαση της Δυτικής Αθήνας,
και συγκεκριµένα, της περιοχής που ορίζεται απο τα διοικητικά όρια των Δήµων 
Μελών του ΑΣΔΑ. 

Η καταπολέµηση της ανεργίας και η συνολική οικονοµική ανάπτυξη της περιοχής.

Συµµετοχή σε διευρωπαϊκά Δίκτυα Πόλεων και η εύρεση πόρων για την 
ανάπτυξη της περιοχής.

και Χαϊδαρίου.

Ο Αναπτυξιακός Σύνδεσµος Δυτικής Αθήνας (ΑΣΔΑ) ιδρύθηκε το 1988 µετά από κοινή 
απόφαση των Δήµων τής περιοχής και σήµερα, µετά από διαδοχικές συνενώσεις Δήµων 
αλλά και προσχωρήσεις νέων, αποτελείται από εννέα Δήµους, και συγκεκριµένα τους 
Δήµους Αγίας Βαρβάρας, Αγίων Αναργύρων - Καµατερού, Αιγάλεω, Ιλίου, 
Κορυδαλλού, Περιστερίου, Πετρούπολης, Φυλής

Ο ΑΣΔΑ δηµιουργήθηκε από τη συνειδητοποίηση ότι ταπροβλήµατα δεν 
αναγνωρίζουν τυχαία διοικητικά όρια και οµόνος τρόπος αντιµετώπισής τους είναι η 
διαδηµοτικήσυνεργασία.

Βασικοί στόχοι του ΑΣΔΑ είναι:

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
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ΤΙ ΕΧΕΙ ΠΕΤΥΧΕΙ Ο ΑΣΔΑ;

Εκατοντάδες έργα περιβαλλοντικής και πολεοδοµικής ανάπλασης σε όλους τους 
Δήµους.

Προστασία από καταπατητές- Ανάπλαση και ανάδειξη του Ποικίλου Όρους.

Προστασία και ανάπτυξη του πάρκου "Αντώνης Τρίτσης".

Προγράµµατα κατάρτισης και απασχόλησης ανέργων και άλλων ευπαθών 
οµάδων.

Στήριξη µικροµεσαίων επιχειρήσεων.

Δοµές και θεσµοί αντιµετώπισης της ανεργίας.

Δράσεις ανάπτυξης του πολιτισµού.

Δεκάδες αναπτυξιακές µελέτες για τα προβλήµατα της περιοχής.

Ειδικά αναπτυξιακά προγράµµατα για την συνολική αναβάθµιση της περιοχής.

Συµµετοχή τής Δυτικής Αθήνας σε Ευρωπαϊκά προγράµµατα (ADAPT, NOW, 
Intereg, UPP, URBACT, URBELAC, EuropeDirect, Horizon).

Σχεδιασµός Αναπτυξιακών και Χωρικών παρεµβάσεων (Ειδικό Αναπτυξιακό 
Πρόγραµµα Δυτικής Αθήνας, Σχέδιο Ολοκληρωµένης Αστικής Παρέµβασης, 
Σχέδιο Βιώσιµης Αστικής Κινητικότητας κ.λπ.).

Σχεδιασµός και υλοποίηση σηµαντικών ευρωπαϊκών προγραµµάτων, όπως 
ΤΕΒΑ για την ουσιαστική υποστήριξη των φτωχότερων στρωµάτων της
κοινωνίας.

Σχεδιασµός και υλοποίηση της Διαδηµοτικής Εταιρικής Σχέσης για την 
ανάπτυξη της Δυτικής Αθήνας, ως Ενδιάµεσος Φορέας Διαχείρισης

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
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ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
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BUSINESS4EXTROVERSION

Η στήριξη της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων και η διευκόλυνση της πρόσβασης σε 
νέες αγορές στηρίζεται στην διοργάνωση επιχειρηµατικών αποστολών σε σηµαντικές 
εκθέσεις του εξωτερικού, µέσα από τις οποίες προσφέρονται υπηρεσίες και λειτουργίες 
διασύνδεσης της συµµετοχής των επιχειρηµατιών σε Β2Β επαφές, και υπηρεσίες 
υποστήριξης για την απόκτηση εµπειριών και πρόσβαση σε διεθνείς εκθέσεις και δίκτυα, 
πληροφορίες λειτουργίας τής αγοράς, κατανόησης των εξελίξεων κ.λπ.

Bασικός βραχίονας ανάπτυξης του έργου είναι η πλατφόρµα Business4extroversion 
(eCOMP2EX) µέσω τής οποίας οι επιχειρήσεις έχουν την δυνατότητα να αξιοποιούν και 
να εξατοµικεύουν ψηφιακά εργαλεία για την επιχειρηµατική τους δραστηριότητα.

Το έργο µε τίτλο «Οριζόντιες Υπηρεσίες Στήριξης και Διάχυσης της Επιχειρηµατικότητας 
στην Δυτική Αθήνα» υλοποιείται από τον Αναπτυξιακό Σύνδεσµο της Δυτικής Αθήνας 
(ΑΣΔΑ). Η Πράξη έχει ενταχθεί στον Άξονα Προτεραιότητας 03 «Ενίσχυση της 
ανταγωνιστικότητας και της εξωστρέφειας των ΜΜΕ – Βελτίωση της ελκυστικότητας της 
Περιφέρειας Αττικής για προσέλκυση Επενδύσεων και προαγωγή τής Καινοτόµου 
Επιχειρηµατικότητας» του Ε.Π.Αττική, και αφορά σε οριζόντιες υπηρεσίες στήριξης και 
διάχυσης της επιχειρηµατικότητας στην Δυτική Αθήνα.

«Οριζόντιες Υπηρεσίες Στήριξης και Διάχυσης της 
Επιχειρηµατικότητας στην Δυτική Αθήνα»

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
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ΣΚΟΠΟΣ ΕΡΓΟΥ

ΣΤΟΧΟΙ ΕΡΓΟΥ

Το έργο επιδιώκει την ανάδειξη της Δυτικής Αθήνας ως επενδυτικού προορισµού, και 
την προώθηση υφιστάµενων και ενεργών επιχειρήσεων στο σύγχρονο "επιχειρείν".
Προσφέρονται δωρεάν υπηρεσίες υποστήριξης και ενίσχυσης των ελληνικών 
επιχειρήσεων στην στρατηγική διαφοροποίηση και την εξωστρέφεια.

Η ανάπτυξη των Υπηρεσιών Στήριξης της Εξωστρέφειας και Προβολής τής Δυτικής 
Αθήνας ως Επιχειρηµατικού και Επενδυτικού Προορισµού επιδιώκει, ισότιµα και 
συνολικά, την στήριξη της ικανότητας των ΜΜΕ όλων των κλάδων και τοµέων τής 
οικονοµίας στην ελληνική επικράτεια να αναπτύσσονται σε περιφερειακές, εθνικές και 
διεθνείς  αγορές και  να συµµετέχουν σε διαδικασίες προώθησης της 
επιχειρηµατικότητας.

 δυνητικών επενδυτών πουεπιθυµούν να  στην ΠροσέλκυσηΠροσέλκυση  δραστηριοποιηθούν δραστηριοποιηθούν
Δυτική ΑθήναΔυτική Αθήνα

Ανάδειξη της Δυτικής Αθήνας ως προορισµούεπενδύσεων και επιχειρηµατικής 
ανάπτυξης
-

Στήριξη και κινητοποίηση των υφιστάµενωνκαι ενεργών επιχειρήσεων της 
Δυτικής Αθήνας
-

Εδραίωση επιχειρηµατικών συνεργασιών και συνεργιών σε τοπικό, εθνικό και 
ευρωπαϊκό επίπεδο
-

Διαµόρφωση κοινών στρατηγικών ανάπτυξης της επιχειρηµατικότητας
-

Προώθηση της καινοτοµίας στη νεπιχειρηµατικότητα
-

Διάχυση καλών πρακτικών και ανταλλαγή εµπειριών
-

Χρήση της ανοιχτής ψηφιακής πλατφόρµας για την Επιχειρηµατικότητα στην 
Δυτική Αθήνα από όλες τις ενεργές και υφιστάµενες ΜΜΕ
-

Προώθηση των δεξιοτήτων και των δυνατοτήτων των ΜΜΕ για εξαγωγικές
κινήσεις και για εξεύρεση εµπορικών εταίρων
-

Διεύρυνση της τεχνογνωσίας των ΜΜΕ
-

Υποστήριξη της ανάπτυξης βιώσιµωνανταγωνιστικών πλεονεκτηµάτων µε 
έµφαση στην εξωστρέφεια και το άνοιγµα σε νέες αγορές
-

 δυνητικών επενδυτών πουεπιθυµούν να  στην Προσέλκυση  δραστηριοποιηθούν
Δυτική Αθήνα

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
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Δηµιουργία κοινού πλαισίου επιχειρηµατικότητας στην Δυτική Αθήνα.

Χρήση ψηφιακών λύσεων για την αναβάθµιση της επιχειρηµατικότητας και την 
εξωστρέφεια της µικρής ελληνικής επιχείρησης.

Ανάπτυξη των υφιστάµενων και ενεργών επιχειρήσεων της Δυτικής Αθήνας 
µέσωτής προώθησης επιχειρηµατικών συνεργασιών.

Κινητοποίηση των τοπικών συλλογικών επαγγελµατικών φορέων της περιοχής.

Απλοποίηση του επιχειρηµατικού περιβάλλοντος για στελέχη επιχειρήσεων και 
νέους επαγγελµατίες.

Ανάπτυξη της εξωστρέφειας των ΠΜΕ και ΜΜΕ.

Εξειδικευµένη πληροφόρηση για τις συνθήκες της αγοράς και τις δυνατότητες
που παρέχονται για τις επιχειρήσεις.

Διάχυση καλών πρακτικών και ανταλλαγή εµπειριών.

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ
ΑΠΟΣΤΟΛΗ

EXPO RIVA SCHUH

RIVA DEL GARDA
7-20 ΙΟΥΝΙΟΥ, 2023

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ



EXPO RIVA SCHUH & GARDABAGS

ΣΚΟΠΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ

Η Expo Riva Schuh & Gardabags προσελκύει πάνω από 12.000 διεθνείς αγοραστές. Οι 
περισσότεροι από αυτούς προέρχονται από την Ευρώπη, ιδίως από την Ιταλία, την 
Γερµανία, την Ισπανία, την Γαλλία και το Ηνωµένο Βασίλειο.

● να συγκεντρώσουν παραγγελίες

● να ενηµερωθούν για καινοτόµες µελέτες περίπτωσης του κλάδου

Η διοργάνωση αποτελεί σηµείο συνάντησης για εταιρείες και επισκέπτες από όλον τον 
κόσµο, προσφέροντας την ευκαιρία για ενηµέρωση περί τάσεων και αλλαγών στην 
διεθνή αγορά.

Η 99η διοργάνωση θα πραγµατοποιηθεί στις17-20 Ιουνίου 2023, φιλοξενώντας 
εκθέτες από 41 διαφορετικές χώρες και επισκέπτες από100+ χώρες.

● να παρουσιάσουν την collection τής επόµενης σεζόν

● να αποκτήσουν νέους διεθνείς πελάτες και συνεργάτες

Η Expo Riva Schuh & Gardabags είναι µια διεθνής έκθεση για υποδήµατα, τσάντες, 
ζώνες, δερµάτινα είδη και αξεσουάρ.

Η Expo Riva Schuh & Gardabags είναι µια ευκαιρία για τους εκθέτες:

Η Expo Riva Schuh & Gardabags υποστηρίζεται από τους σηµαντικότερους παράγοντες 
της βιοµηχανίας υποδηµάτων, δερµάτινων ειδών και αξεσουάρ: ιδρύµατα, κοινοπραξίες 
και ιδιωτικοί οργανισµοί σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. Αυτοί αποτελούν την πρώτη 
επιλογή των εταιρειών που συµµετέχουν στην έκθεση, ενώ παίζουν επίσης τον ρόλο τού 
µεσάζοντα και του αντιπροσώπου.

Η επιχειρηµατική αποστολή διοργανώνεται µε στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας 
των µικροµεσαίων επιχειρήσεων.

Η ανάπτυξη συνεργασιών και η δηµιουργία επιχειρηµατικών σχέσεων σε εθνικό και 
διεθνές επίπεδο, αποτελούν τους κύριους πυλώνες τής υλοποίησης της επιχειρηµατικής 
αποστολής.
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ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ



BUYER PROGRAMME

ΠΟΙΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ;

Tο Buyer Programme της Expo Riva Schuh& Gardabags είναι µια επιχειρηµατική 
ευκαιρία για όλους τους επαγγελµατίες τού τοµέα των υποδηµάτων, των δερµάτινων 
ειδών και των αξεσουάρ.

Το πρόγραµµα έχει σχεδιαστεί για να διευκολύνει τις συναντήσεις και τις σχέσεις µεταξύ 
των ενδιαφεροµένων µερών και παρέχει µια εξατοµικευµένη και αποκλειστική εµπειρία 
στην έκθεση, για επιλεγµένους αγοραστές.

● Ενίσχυση των επιχειρήσεων του κλάδου σε εθνικό και διεθνές επίπεδο

● Εξατοµίκευση και βελτίωση της εµπειρίας εκθετών και αγοραστών 
● Συµβολή στην διάδοση της γνώσης: καινοτοµίες, προϊόντα, υλικά, συστήµατα 
παραγωγής και τεχνολογίες.

● Προώθηση του διαλόγου µεταξύ προσφοράς και ζήτησης, µέσω των Β2Β 
συναντήσεων 

Ειδικότερα, το πρόγραµµα απευθύνεται σε:

Όλοι οι επαγγελµατίες που δραστηριοποιούνταιστους τοµείς τής ιδιωτικής ετικέτας και 
τωνεπώνυµων υποδηµάτων, δερµάτινων ειδώνκαι αξεσουάρ µπορούν να υποβάλουν 
αίτησησυµµετοχής στο Πρόγραµµα Αγοραστών.

● Κατασκευαστές µε δική τους επωνυµία
● Λιανοπωλητές

● Ηλεκτρονικό Εµπόριο

● Εισαγωγείς

● Αντιπροσώπους επώνυµων προϊόντων

● Χονδρεµπόρους

● Πολυκαταστήµατα
● Αλυσίδες καταστηµάτων

● Επώνυµες Εταιρείες
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INNOVATION VILLAGE

ASDA B2B LOUNGE

Πρόκειται για µια σηµαντική ευκαιρία, τόσο για τους εκθέτες όσο και για τους 
επισκέπτες, οι οποίοι θα δουν καινοτοµίες στον τοµέα των υποδηµάτων και των 
αξεσουάρ µέσα από τα έργα που εκθέτουν οι νεοφυείς επιχειρήσεις και οι νέες εταιρείες 
σε έναν ειδικό χώρο.

Μια εκδήλωση στο πλαίσιο της έκθεσης, που απευθύνεται σε νεοφυείς επιχειρήσεις, 
εταιρείες, ινστιτούτα και επαγγελµατίες, µε σκοπό να προωθήσει την κουλτούρα τής 
καινοτοµίας και να δηµιουργήσει ευκαιρίες δικτύωσης και επιχειρηµατικής 
δραστηριότητας µεταξύ νεοφυών και καθιερωµένων φορέων.

Τα έργα καινοτοµίας στην έκθεση θα καλύψουν θέµατα σχετικά µε την διαχείριση, τον 
σχεδιασµό προϊόντων, την ανάλυση δεδοµένων πωλήσεων για στρατηγικές, την 
δηµιουργία και διαχείριση σχέσεων B2B και B2C, την επικοινωνία και την διαφάνεια των 
προϊόντων, και την διαδικασία παραγωγής προϊόντων.

Μεταξύ άλλων δραστηριοτήτων, το Ιnnovation Village θα πραγµατοποιήσει επίσης 
διαγωνισµό για νεοφυείς επιχειρήσεις. Οι νεοσύστατες επιχειρήσεις θα έχουν την 
ευκαιρία να παρουσιάσουν και να µιλήσουν για το προϊόν ή την υπηρεσία τους ενώπιον 
του κοινού τής έκθεσης, και µιας κριτικής επιτροπής εµπειρογνωµόνων του κλάδου.

Το θέµα που θα εξετασθεί θα είναι ηιχνηλασιµότητα. 

Στην επιχειρηµατική αποστολή υπάρχει συγκεκριµένος χώρος,

Στο σηµείο αυτό µπορείτε να έρθετε, ώστε να γνωρίσετε τις επιχειρήσεις της Δυτικής 
Αθήνας, και να πραγµατοποιηθούν B2B συναντήσεις µε σκοπό ενδεχόµενη 
συνεργασία.

"ASDA B2B LOUNGE", ο οποίος θα λειτουργήσει ως hub για τις επιχειρήσεις τής 
Δυτικής Αθήνας.

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ



Πρόγραµµα Επιχειρηµατικής 
Αποστολής

Σάββατο 17 Ιουνίου 2023

08.00 π.µ.

08.45 π.µ.

9.00 π.µ.

9.30 π.µ.

9.30-19.00

Συνάντηση στην Reception του Ξενοδοχείου

Αναχώριση για την Έκθεση

Προετοιµασία έναρξης για κάθε επιχείρηση

Έναρξη εργασιών

B2B Meetings - Συµµετοχή στα event της
έκθεσης

Ώ
ρα

Δ
ρα

στ
ηρ

ιό
τη

τα

Κυριακή 18 Ιουνίου 2023

08.00 π.µ.

08.45 π.µ.

9.00 π.µ.

9.30 π.µ.

9.30-19.00

Συνάντηση στην Reception του Ξενοδοχείου

Αναχώριση για την Έκθεση

Προετοιµασία έναρξης για κάθε επιχείρηση

Έναρξη εργασιών

B2B Meetings - Συµµετοχή στα event της
έκθεσης

Ώ
ρα

Δ
ρα

στ
ηρ

ιό
τη

τα

σελίδα 16

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ



σελίδα 17

Πρόγραµµα Επιχειρηµατικής 
Αποστολής

Δευτέρα 19 Ιουνίου 2023 

08.00 π.µ.

08.45 π.µ.

9.00 π.µ.

9.30 π.µ.

9.30-19.00

Συνάντηση στην Reception του Ξενοδοχείου

Αναχώριση για την Έκθεση

Προετοιµασία έναρξης για κάθε επιχείρηση

Έναρξη εργασιών

B2B Meetings - Συµµετοχή στα event της
έκθεσης

Ώ
ρα

Δ
ρα

στ
ηρ

ιό
τη

τα

Τρίτη 20 Ιουνίου 2023 

08.00 π.µ.

08.45 π.µ.

9.00 π.µ.

9.30 π.µ.

9.30-19.00

Συνάντηση στην Reception του Ξενοδοχείου

Αναχώριση για την Έκθεση

Προετοιµασία έναρξης για κάθε επιχείρηση

Έναρξη εργασιών

B2B Meetings - Συµµετοχή στα event της
έκθεσης

Ώ
ρα

Δ
ρα

στ
ηρ

ιό
τη

τα
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Επικοινωνία
e: extroversion@asda.gr

www.business4extroversion.grw: 

Ευρωπαϊκή Ένωση 
Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης


